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Методологія  дослідження. Результати  одержані  за  рахунок  застосування  методів:

визначення  ставки  дисконту  на  базі  імовірнісної  моделі  інвестиційного  ринку;

прогнозування  грошових потоків  від діяльності  підприємства та  визначення показників

економічної ефективності інвестицій. 

Результати.  У  статті  розглянуто  порядок  та  критерії  оцінки  економічної

ефективності  проектних  (інвестиційних) пропозицій  та  інвестиційних  проектів.

Відзначено, що оцінка економічної ефективності інвестиційного проекту здійснюється за

такими критеріями: чиста приведена вартість; внутрішня норма дохідності; дисконтований

період  окупності;  індекс  прибутковості.  Визначені  кількісні  характеристики  дохідності

(математичне  сподівання  дохідності  портфелю)  та  ризику  (дисперсія  або

середньоквадратичне  відхилення  дохідності)  будь-якого  портфелю,  складеного  з

інвестиційних активів, що включені до множини моделі ринку.

Аргументовано,  що  до  моделі  ринку  включається  інвестиційний  актив,  який

характеризується низьким рівнем ризику, – банківським депозитом. Дохід на одну акцію

визначається  як  сума  дивідендів  та  приросту  ціни  акції  за  період,  помноженого  на

коефіцієнт  податкового  щита.  Дохідність  акції  визначається  як  відношення  доходу  на

акцію до ціни акції  на початок періоду. За результатами розрахунків  підтверджено,  що

номінальною ставкою дисконту у відсотках річних є експонента логарифмічної дохідності,

зменшена на одиницю.

Новизна. Обгрунтовано  визначення  ставки  дисконту,  що  в  конкретних  ринкових

умовах  інвестування  описуються  імовірнісною  моделлю  інвестиційного  ринку,

відповідають  певному  сукупному  рівню  ризику  інвестування,  який  виміряний

варіаційними показниками ризикованості

Практична  значущість. Представлений  погляд  дозволяє  враховувати  визначення

дохідності  фінансових інструментів  оподаткування  відповідних доходів  та  включати до

моделі інвестиційного ринку інвестиційного активу з мінімальним рівнем ризику.
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